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 Тема уроку: Порівняння звичайних дробів з однаковими      знаменниками 
Мета уроку: навчальна: удосконалити вміння учнів порівнювати звичайні дроби з однаковими знаменниками; виробити навички застосовувати правила порівняння дробів, вміння записувати їх в порядку зростання чи спадання; розвивати: пам'ять, увагу, логічне мислення;  виховувати: акуратність, наполегливість 

Очікуванні результати: учні повинні вміти порівнювати дроби з однаковими знаменниками, з однаковими чисельниками , порівнювати дроби з одиницею.

Обладнання: знаки нерівності; картки з дробами; лінійка, олівець, дидактичний матеріал, музичний супровід.
Тип уроку: урок  удосконалення  знань, умінь і навичок

На даному уроці використані: методи – словесні, наочні, практичні;  форми – колективна робота, індивідуальна; інтерактивні вправи – гра «Поділися знаннями», гра «Німий диктант», вправа «Очікувані результати», гра «Розсипанка», гра «Конверт знань»
                                              Хід  уроку

1.  Організаційний момент

- Привітання

Пролунав  уже дзвінок

                                                Починається урок!

На уроці не куняй –

Математику вивчай!

Релаксація.  Ситуація успіху.

Доброго дня всім вам кажемо,

Як працюємо ми – покажемо!

Візьмемо на урок: увагу, кмітливість, старанність, активність.
2. Перевірка домашнього завдання

-  Самоперевірка виконання домашнього завдання за зразком, заздалегідь приготовленим на відкидній дошці.

-  Учитель дає відповіді на запитання,  які виникли в учнів під час виконання домашнього завдання.

3. Актуалізація опорних знань
Гра «Поділися знаннями»

Учні діляться знаннями з питань :

1. Приклад двох рівних дробів.

2. Як порівняти дроби з однаковими знаменниками?

3. Як порівняти дроби з однаковими чисельниками?

4. Що показує знаменник дробу?

5. Що показує чисельник дробу? 
Інтерактивна гра «Німий  диктант»
Учитель показує дроби, заздалегідь написані на дошці, наприклад:   

 4   і   1 ;      1 і  5;     4  і 4 ;      1  і  1 ;     18  і  25;     5   і   13;     7   і   7
 5       5        2     2      7    11      9     4       19     19      13      13     15    15
Учні піднімають  сигнальні картки  із знаком,  який потрібно поставити між дробами.

 >     <      = 
4. Формування теми, мети й завдань уроку.  
Запишемо у зошит сьогоднішню дату,

Та «класна робота» старанно пишіть.

І тему цікаву повторимо з вами:

«Порівнянна дробів з однаковими знаменниками»

· Вправа «Очікувані результати»

На партах учнів лежать стікери у вигляді листочків. Потрібно написати на них очікування від сьогоднішнього уроку та прикріпіть на дерево, що на дошці. 
5. Мотивація навчальної діяльності 

Щоб досягти успіху в будь-якій сфері діяльності, потрібно багато тренуватися. Це принесе не лише миттєвий успіх, а й допоможе просуватися вперед країною знань. Отже, вдосконалюйте вміння порівнювати дроби. В цьому вам допоможуть ключові слова:  поглибити

                                                              формувати

                                                 визначати 

                                         розвивати 
Девіз: Не намагайся бути першим,

            А намагайся бути кращим!

6. Удосконалення вмінь і навичок   
  -   Гра «Розсипанка»

 На дошці  (розсипано)  прикріплені  хаотично дроби їх потрібно поскладати у порядку спадання.
3 ,   1 ,  7 ,  4 ,  11 ,  9 ,   5 .

16  16  16  16   16   16   16
- Практична робота 
Побудуйте координатний промінь  і на ньому розставте точки :

А(3\3);  В(1\3);  С(4\3);   К(5\3);  О(6\3) .


Фізкультхвилинка (музичний супровід)

Встаньте, діти, посміхніться,

Землі нашій поклоніться

За щасливий день вчорашній

І до сонця потягніться.

В різні боки нахиліться, 

Веретеном покрутіться, 

Раз – присядьте, два - присядьте

І за парти тихо сядьте.

- Гра «Конверт знань» (робота біля дошки)
В даному конверті знаходяться завдання різного рівня складності. Вчитель витягує завдання на визиває учня до дошки.
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1. Запишіть у порядку спадання; зростання
2. Яка частина відрізка виділена


3.  Накресліть координатний промінь і візьміть за одиничний відрізок 12 клітинок. Відмітьте точки: О(0); Е(1); А (2); К(1/3); М(1/4); С(1/5).

4. Що більше
1) 
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дм чи 5см; 2) 80 см чи м; 3) 
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 т  чи  701 кг;  4) 
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 год. чи 10 хв?

5. Довжина прямокутного паралелепіпеда дорівнює 42см, ширина становить 5\7 довжини, а висота – 2\3 ширини. Знайти об’єм прямокутного паралелепіпеда.
7. Підбиття підсумків уроку 

Година наша вже скінчилась

Перерва скоро. Всі втомились.

Попереду уроки  у вас.

Тож підсумок зробити час.

Учитель разом з учнями підбиває підсумки щодо справдження учнівських сподівань, які розміщені на дереві сподівань. Діти оцініть свою роботу на уроці. Чи задоволені ви своїми відповідями. 

· Чи задоволені ви своєю роботою?

· У якому настрої ви працювали на уроці?

· Що вам запам’яталось на уроці?

· Де вам стануть в пригоді здобуті сьогодні знання?

Оцінки за урок з аналізом 
8. Домашнє завдання

Пояснення домашнього завдання
№   №    №   (різні рівні складності)
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